

校长站门口迎接新生入学

获新生和家长“点赞”，认为尊重学生即是尊重教育

本报8月31日讯(记者 代敏 通讯员 王鹏里) 8月31日,是滨州行知中学生新学期开学报到的第一天。虽然下着小雨,新生们还是早早地来到学校报到。令家长和新生意想不到的,校长张祥军与学校的领导们也一同站在大门口迎接他们的到来。

从新生报名录取工作结束后,行知中学的校长和老师们就开始紧张的准备新生入学工作。“一定把学生入学的服务做好,只要学生们受益,我们辛苦点是值得的。”张祥军说。除了老师们为新生和家长做向导外,40名高年级的学生作为志愿者也为新生入学服务。

“校长都带队出来接学生了,下着雨连个伞都没打。”家长王先生认出了张祥军校长。王先生告诉记者,他的儿子在行知中学读高中,在过去儿子就读的一年中,他深深感受到

行知中学领导重视培养孩子的各方面能力以及重视学校的服务意识。今年,女儿到了读初中的年龄,王先生又果断地选择了行知中学。“一个普通的新生入学,校长都冒雨带队迎接,一看就知道领导们重视学生,尊重学生即是尊重教育!”王先生和同行的家长们感慨到。

不仅在滨州市城区,行知中学优秀的教育教学理念也吸引了不少县域和外地的学生,来自邹平的初一新生田恩泽就是其中一位。田恩泽来自邹平县台子镇中心小学,从小在农村长大,学习成绩在班上名列前茅,本次报考行知中学也是慕名而来。

“教室可比我们原来的大多了,课桌排列也不一样,每间教室都有多媒体,而且每个人都有书柜,听说在课堂上实行小组合作的形式,应该很



行知中学校长张祥军与学校的领导们站在大门口迎接新生。
本报通讯员 供图

错。”田恩泽在找行知中学新教室与自己原来教室的不同。

行知中学两栋新教学楼在新生入学前全部竣工,并完善

配备了教室教学设施,宽敞崭新的教室使得家长和学生眼前一亮。公寓楼宿舍的各方面条件也让家长们很放心。

千人练“太极”



为贯彻党的十八大关于推广全面健身的有关要求,山东省武术协会于今年8月至11月组织了“太极齐鲁行”——山东太极健身公益活动(试点)。8月31日一大早,千人太极展演在滨州市政府广场举办,滨州市1000名太极爱好者集中展示了24式太极拳、42式太极拳、32式太极剑、42式太极剑等。

本报通讯员 沈波 本报记者 李运恒 摄影报道

洋湖乡有序实施“单独两孩”政策

本报讯 自省“单独两孩”政策正式实施以来,阳信县洋湖乡计生办采取有效措施扎实推进“单独两孩”政策依法有序实施。

广泛宣传,扎实做好对“单独两孩”的政策解释工作。消除群众对“二胎生育政策放开了”的误解,澄清单独两孩政策的出台并不意味着计划生育基本国策的放松,而是中央结合人口经济社会发展实际与时俱进作出的战略部署,符合群众的意愿和社会发展的要求。

开展便民服务。在服务大厅、服务站、走廊等显眼位置将计生证件的办理要求和办事程序挂牌上墙,同时公开办理各项业务所需证件、办证地点和联系方式等。

实行一次性告知。对群众提交的材料不全的,一次性书面告知所补材料名称;对不符合办证条件的,及时向前来办证群众说明理由,并耐心解释。

审批工作公开透明。该乡通过各村计生宣传栏、张贴公示榜等形式,将二胎审批夫妇基本婚育情况公示,并设立举报电话,加强群众监督。

(通讯员 张翠平)

中石化易捷便利店24种商品送好礼

在即将到来的中秋节前后,中国石化山东滨州石油分公司易捷便利店将针对“泰山”香烟、茅台白酒、顺轻柔商品、龙禹大米、好友花生油等24种商品进行降价和买一赠一优惠活动。优惠活动将持续到9月末。

滨州石油分公司与多家社会知名品牌强强合作,加强各便利店自身管理,努力打造“易捷万店无假货”的精致品牌,为广大客户在加油的同时,提供优质商品的购物便利。

货品保真是易捷便利店的一大特色,易捷便利店所有商品运输过程中都使用了GPS定位系统,以保证厂家出货直达便利店,便利店内在售的高端食品、海鲜产品都是通过这种方式送达的。此外,便利店内还有很多滨州本地特色产品在售。

同时,滨州石油分公司针对加油卡会员还开展了“充值有惊喜,大奖送给您”的抽奖活动。会员绑定的加油卡单笔充值满1000元,便可获得一次抽奖机会,奖项设3个等级,奖品价值在200-2000元不等。使广大会员为加油卡充值的同时,还能享受到中奖

(刘哲)

最后一晚激情狂欢,终极“酒王”最终出现

滨州首届青岛啤酒节完美谢幕



闭幕式上“终极酒王比赛”拉开序幕。 本报见习记者 王昊 摄

本报8月31日讯(见习记者 王昊) 8月31日晚的滨州夜空,啤酒的麦芽香不断发酵,滨州银座家居广场上人气火爆,由齐鲁晚报与青岛啤酒股份有限公司联合主办,汉唐文化有限公司承办的2014滨州首届青岛啤酒节完美谢幕。

历时十个夜晚的滨州首届青岛啤酒节,四海宾客的目光在滨州汇聚,不同主题的狂欢旋律激情奏起,广大市民一起品尝美食、畅饮美酒,感受文化、释放激情。在啤酒的醇香

中,滨州市民燃起好客的热情,热烈欢迎各方来客,让更多的游客在美食和美酒的相伴中爱上滨州。

一名来自黑龙江的表演嘉宾告诉记者,在活动的间隙,他去了滨州的中海航母,享受了滨州新鲜醉人的空气,忍不住感叹滨州真是一个充满魅力的地方。

每个晚上的啤酒争霸赛,都能引爆全场观众的激情。8月31日晚的啤酒争霸赛总决赛,前9晚的每晚冠军一起上台决

一胜负,台下观众、粉丝的欢呼声、喝彩声不绝于耳,台上的好汉再显神勇,最快喝完的就是赢家。最终,一名速度惊人的小伙子夺得了冠军,从主持人手中接过了奖券,成为全场的大赢家。

现场的美食也很受市民欢迎,美酒相伴、美食作陪,各地小吃受到大人、小孩的喜爱,大家以酒为媒,即使素不相识的人也一起举杯畅饮,一起欢呼喝彩。

本届青岛啤酒节平均每日

吸引万余人捧场,10天来,啤酒节不但丰富了群众的精神文化生活,更展现了滨州市民积极向上的精神风貌,是一场充满激情、隆重热烈、安全有序的文化娱乐盛宴。“10天的狂欢与激情,啤酒的芳香和滨州人的豪情互相交融,才是令人深深沉醉的原因。这次和齐鲁晚报等媒体合作进一步扩大了啤酒节的影响,希望下届啤酒节还能继续合作,让啤酒节成为黄河岸边的新景点。”啤酒节一位负责人说。

装烂水果货车排队进饮料厂

司机称送货给安德利果汁厂生产原料,“水果不全烂就行”

本报8月31日讯(记者 孙秀峰) 近日,有市民发现在滨州经济开发区渤海二十八路有十几辆载满腐烂水果的大货车停在路边,车上不停地淌出“黑果汁”来。据送水果的货车司机说,这些烂水果是滨州安德利果汁饮料有限公司用以生产浓缩果汁的原料。

8月31日,滨州安德利果汁饮料有限公司北门口大门紧闭,虽然隔着一片小树林,但依然可以听见生产车间内发出的机器轰鸣声。沿着北门往东走,水果腐烂发出的酸臭味越来越浓烈。在渤海二十八路上,十几辆大型

货车依次停放在路边,而第一辆打头的货车就停在滨州安德利果汁饮料有限公司的东门口。

记者发现,十几辆大货车上装满了成袋的苹果和梨,而袋子里的苹果和梨基本上都有黑斑点,“只要水果不是全烂了,斑点什么的占一小部分,就可以用,要是水果全烂了人家就不要了。”一位货车司机说。记者看到,各货车挡板缝隙里不停地流下“黑果汁”来,马路上残留了不少黑污水,有不少烂苹果和梨被扔在了马路上,腐烂酸臭的味道弥漫在空气里。

一位来自潍坊寿光的货车

司机告诉记者,这些烂苹果和梨是从寿光收购的,拉到这里以每吨五六百元的价格卖给滨州安德利果汁饮料有限公司用以生产半成品的饮料。来自青岛莱西的一位司机说:“水果都是从潍坊拉过来的,我是第五次往这里送水果,平均是两三天一趟,到这里后水果就烂得更厉害了,马路上的黑水就是压烂的水果汁,现在利很薄了生意不好干。”

记者试图进入饮料厂一探究竟,但厂区门卫戒备森严,严禁外人出入,随后记者找到一高处可以清楚地看到,厂区内六个

大坑已堆满了很多梨,这些梨表面黑斑点点,烂得更厉害,在大坑旁边挂着一特别显眼的警示牌,注意事项的第一项就是“严禁拍照”。

滨州市安德利饮料公司工作人员告诉记者,该公司生产半成品的苹果汁和梨汁,也就是浓缩果汁,然后再将浓缩果汁卖给饮料厂。8月31日晚,记者多次拨打电话联系厂家未果。

据了解,滨州安德利果汁饮料有限公司成立于2003年,隶属于烟台北方安德利果汁股份公司,主要出口浓缩苹果汁、浓缩梨汁。